K h D y* t0* |L n Le LeD [TCU

a) | 100[ 0.05 30{ 346.4102| 12| 30 2 6 180 17.32051
b) 50| 0.05 30| 244.949 8[ 30 3 6/ 180| 12.24745
c) | 100[ 0.01 40| 894.4272 22 30 1 8| 320| 8.944272
d) | 100| 0.04 20| 316.2278| 16/ 30 1 14| 280| 12.64911

Conclusion de a): Cuando el Inventarion llega a 180 unidades es donde se debe pedir
Conclusion de b): Cuando el Inventarion llega a 180 unidades es donde se debe pedir
Conclusion de c): Cuando el Inventarion llega a 320 unidades es donde se debe pedir
Conclusion de d): Cuando el Inventarion llega a 280 unidades es donde se debe pedir



‘mas y su costo es 17.32.
"mas y su costo es 12.24.
‘mas y su costo es 8.94.

"masy su costo es 12.64.



